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1.ВСТУП 
 

Зміни до генерального плану та плану зонування території смт.Рожнятів Рожнятівського 

району Івано-Франківської області розроблені згідно із рішенням Рожнятівської селищної ради 

№ 480-34/2020 від 04.02.2020 р. та відповідно до завдання на проектування.  

Проектна документація "Зміни до генерального плану та плану зонування території 

смт.Рожнятів Рожнятівського району Івано-Франківської області"  виконана в одну стадію і 

складається з графічної та текстової частин. Проектну документацію виготовлено в 4-х 

примірниках. 

При внесенні змін до генерального плану смт.Рожнятів використано: 

-  матеріали, надані Рожнятівської селищною радою; 

-  раніше розроблену проектну документацію; 

         -   матеріалів  топогеодезичних  вишукувань,  виконаних  ДП «Карпатське  підприємство  

геодезії,  картографії  та  кадастру»  в  масштабі  М 1:2000; 

- натурних обстежень. 

Зміни до генерального плану смт.Рожнятів виконано згідно з: 

- Закон України "Про регулювання містобудівної діяльності" від 17 лютого 2011 року        

№ 3038-VI; 

-  ДБН Б.1.1-15:2012 "Склад  та зміст генерального плану населеного пункту"; 

-  ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій"; 

-  ДБН В.2.3-5:2018 "Вулиці та дороги населених пунктів"; 

- ДержСанПІН "Державні санітарні правила планування та забудови населенних пунктів", 

затверджені Міністерством охорони здоров'я України (наказ № 362 від 02.07.2007 р.) із змінами; 

-  іншими нормативними документами. 

 

2. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО НАСЕЛЕННИЙ ПУНКТ 

 

2.1 Характеристика географічного розташування 
 

Рожнятів — селище міського типу, центр Рожнятівського району Івано-Франківської 

області України, адміністративний центр Рожнятівської районної ради. Розташований біля 

підніжжя Ґорґанів, в долині ріки Дуби, поблизу річки Лімниці,  на  віддалі  63 км  від обласного  

центру.   Населення  -  3947 осіб. 

Рожнятівський район – найбільший серед 14 районів Івано-Франківської області. Він 

межує з Богородчанським, Калуським та Долинським районами. На півдні простягається межа 

району з Закарпаттям. На території району знаходяться 3 селища міського типу (в тому числі і 

районний центр), а також 49 сіл. 70% території району вкрито лісами. Територія Рожнятівського 

району охоплює кілька високих пасем Горган. Одним з таких є хребет Матагів. На ньому 

знаходяться одні з найвищих вершин Горган – Висока (1806), Ігровець(1808), Середня(1638). 

Південніше розміщена гора Сивуля (1836 м) – найвища гора Горган. Паралельно до Матагова 

проходить ще один хребет, який включає в себе вершини Грофа (1742м), Паренки (1737м) та  

вершину  Попадя (1740 м). 

В системі населених місць с.м.т. Рожнятів займає 30 місце  по чисельності  населення  

серед  39 міських  поселень  Івано-Франківської  області. 

Згідно  схеми  районного  планування,  розробленого  Київським  інститутом «Діпромісто», 

с.м.т.Рожнятову в системі населених пунктів області відведена роль місцевого (кущового)  

центру  Івано-Франківської  групової  системи  розселення. 

Рожнятівський адміністративний район представляє собою досить складний  суспільно-

територіальний  комплекс,  можливості  і  умови  розвитку  якого  визначаються  як  

господарсько-виробничими  так  і  соціально-економічними  вимогами  і  умовами. 

На даний час в районі спостерігається  концентрація  промислово-виробничих зон  в трьох 

локальних центрах — в  селищах  Рожнятів,  Перегінське  та  Брошнів-Осада,  зумовлених  

трутовим  тяготінням  та  перспективним  працевлаштуванням. 

Аналіз  галузевої структури  зайнятості населення в народному господарстві селища  



Рожнятів  дозволяє  виділити  його  як  адміністративно-господарський  центр  з  помірними  

темпами  розвитку.  В  селищі  зосереджена  незначна  частина  промислових  підприємств,  які  

представляють  деревообробну,  металообробну,  харчову  та  поліграфічну  промисловість. 

На  даний  час  територія  Рожнятівської  селищної  ради  складає  1 856,8 Га,  в  тому  

числі  в  межах  населеного  пункту відповідно до генплану — 995,3273 Га .           

Транспортні  зв'язки  в  районі  здійснюються  за  допомогою  автомагістралі  респуб-

ліканського  значення  Креховичі-Надвірна  (ІІ  технічна  категорія)  та автомагістралі  

обласного  значення  Рожнятів-Ликовиця  (ІІІ  технічна  категорія).                 

 

2.2. Природно-кліматичні умови.  Інженерно-геологічна характеристика 
 

Природні  умови 

Згідно схеми геоморфологічного районування України  селище Рожнятів  розташований  в  

межах  двох  геоморфологічних  районів:  низькогірного  рельєфу  краєвих  хребтів  північних  

Бескидів  та  терасових  межиріч  середнього  Передкарпаття. 

Для  першого  геоморфологічного району  характерний  сильно  розвинений  низько-гірний  

рельєф,  представлений  горбистими  височинами  різного  ухилу  і  висоти.  Абсолютні  

відмітки  поверхні  землі  цієї  частини  рельєфу  коливаються  в  межах 385-420 м. 

Другий  геоморфологічний район,  в  межах  якого  розташоваша  більша  частина  селища,  

характеризується  значно  пологішим  рельєфом.  Абсолютні  відмітки  поверхні  землі  даного  

району  коливаються  в  межах  345-475 м. 

Територію  селища  перетинає  ріка  Дуба,  права  притока  річки  Чечва.  

 

Кліматична  характеристика 

Згідно додатку Б "Архітектурно-будівельне кліматичне районування території України" 

ДБН Б.2-12:2019  селище Рожнятів  знаходиться  в ІІІ кліматичному районі "Українські 

Карпати", що характеризується  помірно-континентальними  кліматичними  умовами,  в  

підрайоні  ІІІ А — Карпатський. 

Переважаючий напрям вітрів південно-східний та західний.  Зимовий  період  

характеризується  нестійкістю  погоди   з  частими  відлигами  і ожеледою.  Для  літнього  

періоду  характерні  часті  опади.  Середньоміячна  відносна   вологість  повітря  становить:  для  

зимового  періоду — 79%,  для  літнього — 56%. 

-   вага  снігового  покрову – 1440  Па; 

-   швидкісний  напір  вітру – 530  Па; 

-   розрахункова  середня  температура  взимку –  - 20º С; 

-   нормативна  глибина  промерзання  грунту – 0,68  м; 

-   середньорічна  кількість  опадів – 683  мм; 

-   тривалість  опалювального  періоду – 184 доби; 

-   сейсмічність  за  шкалою  MSK-64 – 6  балів*.  

 

Геологічна  характеристика  та  інженерно-будівельні  умови 

В  геоморфологічному  відношенні  даний  район  розташований  в  межах  Перед-

карпатського  крайового  прогину  і  являє  собою  глибоку  передгірну  западину,  заповнену  

відкладеннями третинного та четвертинного геологічних періодів,  потужністю шару до  1500 м. 

Геологічна  будова  в  межах  території  селища  характеризується  інтенсивно  

дислокованими  відкладеннями  нижнього  міоцену,  представленими  глинами  з  прошарками  

піско-виків  і  алевролітів,  гравелітами  та  конгломератами. Потужність  відкладів  більше      

100 м. 

Четвертинні  відкладення  спостерігаються  під  всією  територією  селища  з  потуж-нісцю  

шару  від  0,5-0,8 м  до  10-12 м,  а  місцями  досягає  15-20 м. 

Алювіальні  відкладення  характерні  для низьких терас і в запалавах річок. В межах  

селища  це  низька,  широка  тераса  долини  р. Дуба.  Потужність  алювію  не  перевищує 9-14 

м   що  представлений  галечниками  та  валунами  з  прошарками  піску  і  суглинків. 

Делювіальні  відклади  покривають  схили  височин  в  Західній  частині  селища,  



потужністю  шару  від  0,5-0,8 м  до  4-6 м.  Породи  делювія  представлені  суглинками  з  

прошарками  піску  і  пісковиків. 

Інженерно-геологічні умови описуваного району — звичайні. В межах селища можна  

виокремити  такі  території,  по  категоріях,  за  сприятливістю  інженерно-геологічних  умов: 

1. Території  сприятливі  для  забудови — займають  незначну  площу  в  західній  частині  

селища,  з  рівнем  підземних  вод  нижче  3,0 м  від  поверхні  землі,  з  ухилом  рельєфу  10%;  

в  геологічній  будові  представлені  суглинками  з  прошарками  піску  та  розра-хунковим  

тиском  на  них  більше  1,5 кг/см². 

2.  Території малосприятливі для забудови — займають  перважну  частину  території  

селища  (окрім  західної  частини  та  долини  р. Дуба),  з  рівнем  підземних  вод  1-3 м  від  

поверхні землі, з ухилом  рельєфу більше  10% (в західній  частині) і  менше  0,5%  (в північній  

частині  селища);  в  геологічній  будові  представлені  насипними  грунтами,  суглинками  

потужністю  2,0-2,5 м,  з  нижнім  заляганням  галечникових  грунтів  потужністю  більше  5 м  

та  розрахунковим  тиском  на  них  більше  1,5 кг/см². 

3.  Території не сприятливі  для  забудови — займають  значну  територію  в  західній  

частині селища,  з  ухилом  рельєфу  більше 20%,  заляганням  рівня  підземних  вод  глибше 3 м  

від  поверхні  землі  а  в  геологічній  будові  якої  присутні  суглинки  з  рорахунковим  тиском  

на  них  більше  1,5 кг/см²,  а  також  території  долини  ріки  Дуба,  з  ухилом  рельєфу  до  10%,  

заляганням  рівня  підземних  вод  вище  1 м  від  поверхні  землі  в  геологічній  будові  яких    

спостерігаються  піски,  супіски  замулені,  водонасичені  з  розрахунковим  тиском  на  них  

менше  1,0  кг/см². 

 

Гідрогеологічні  умови. 

Гідрогеологічні умови описуваного району характеризуються наявністю підземних  вод  в  

відладеннях  третинного  та  четвертинного  геологічного  періоду.  Підземні  води  в  третинних  

відкладах  зустрічаються  рідко  і  спорадично,  малодебітні  (до 0,8 м³/год)  і,  як  правило,  

сильно  мінералізовані.  Основним  джерелом  водопостачання  для  селища  можуть  бути  

підземні  води  четвертинних  відкладень,  водоносний  горизонт  яких  привязаний  до  долин  

річок.  Водомістними  породами  являються  галечники  з  валунами  і  пісками.  Потуж-ність  

водоносного  горизонту  не  перевищує  10 м.  Дебіт  води  шахтних  колодязів  становить   0,5-

2,0 л/сек,  водозабірних  свердловин — 0,18-3,0 л/сек.  Існуючий  майданчик  водозабору  

розташований  на  віддалі  100-200 м  на  південь  від  околиці  селища  з  трьома  водозабірними  

свердловинами  з  сумарним  дебітом  до  500 м³/добу.    

 

2.3. Аналіз сучасного стану використання земель. 

       Структура та обсяги житлового фонду,  об’єктів інженерно-транспортної 

       інфраструктури, громадських і виробничих об’єктів 
 

Селище міського типу Рожнятів розташоване в долині ріки Дуба — правого  притоку  

річки  Чечви.  Річка  Чечва  протікає  по  межі  північно-східної  частини  селища;  ріка  Дуба  

протікає  територією  селища,  поділяючи  його  навпіл — на  західну  та  східну  частини. З  

північно-західної  сторони  селище  межує  з  Калуським  (Чечвинським) водосховищем. 

Сельбищні  території  розташовані  з  обох  сторін  ріки  Дуба і  займають  західну,  

переважаючу частину території селища. Із східної сторони сельбищну  зону  обмежує окружна  

дорога  Креховичі-Дзвиняч.   

Найбільш освоєні сельбищні  території,  з високою щільністю  населення,  знаходятся  на  

лівому (західному)  березі  р.Дуба — вздовж  русла  ріки  та  головної  транспортної  магістралі 

— до  складу  якої  входять,  в тому числі,  території  з  багатоповерховою  житловою  

забудовою.  В  цій же  частині  розташоване  історичне  ядро,  територія  якого  і  до  

сьогоднішнього  часу  не  втратила  свого  значення   як  адміністративного  центру  Рожнятова. 

Західніше центральної частини  сельбищна  територія  перемежовується  земельними  

ділянками  відведеними  для  обслуговування  об'єктів  соціально-культурного, соціально-

побутового  та  адміністративного  призначення — районна  поліклініка,  юридично-правові  та  

правоохоронні  установи,  військкомат,  середньоосвітня  школа,  відділення  зв'язку  та  



банківські  установи,  спортивно-розважальний  центр. Ближче до західної окраїни  розташовані  

території  районної  лікарні  та  стадіону  ,,Колос.”. 

В  північно-західній  частині  селища  знаходяться  території  районних  комунальних  

служб та кладовище. Частина територій  комунально-складського  та  виробничого  призначення  

розташовані  на  південно-західній  околиці  Рожнятова.  Основні  території,  відведені  для  

виробничо-промислових  та  комунальних  об'єктів,  знаходяться  в  південно-східній та східній  

частинах. 

Площа території смт.Рожнятів 995,3273 га. 

Житлова забудова селища складається як із багатоповерхової забудови так і житлових 

будинків садибного типу. Традиційно дана забудова сформована, в основному, вздовж західного 

берега річки Дуба та дороги територіального значення, що проходить з півночі на південь. 

Основний житловий фонд у доброму та задовільному стані. Відповідно до діючого 

генерального плану передбачено, що площа житлової забудови складатиме – 176,19 га.  

Тут-же знаходиться центральна частина (історичне ядро) селища. Площа громадських 

територій смт.Рожнятів складає 25,27 га (згідно з  діючим генпланом передбачено – 33.27 га). 

Загальна протяжність автомобільних шляхів в межех населеного пункту складає 26 км. 

Основними   вулицями  селища,  по яких здійснюється  транспортне сполучення між 

первинними житловими утвореннями та з промисловими зонами є вулиці — Січових Стрільців, 

Богдана Хмельницького, Дмитра Вітовського, 16 липня, Гагаріна, Струтинська, Гетьмана 

Мазепи, Рильського, Марії Заньковецької та інші. Дорожньо-транспортна  мережа забезпечує 

зовнішнє сполучення селища по напрямках: в північному напрямку — Калуш, Івано-Франківськ 

Сваричів, в східному напрямку — Рівня, в південному напрямку — Цінева, Перегінськ, 

Осмолода, в західному напрямку — Нижній Струтинь. 

На сьогоднішній день в селищі міського типу Рожнятів присутні всі види інженерного 

забезпечення — централізовані системи господарсько-побутового водопостачання,  госп-

фекальної та дощової каналізації,  газо-, електро- та тепло-постачання. Централізовані системи 

водопостачання, каналізації та теплопостачання охоплюють близько 35-40% існуючої забудови;  

газо- та електропостачання 100%.   

 

3. ОБГРУНТУВАННЯ ТА ПРОПОЗИЦІЇ ВНЕСЕННЯ ЛОКАЛЬНИХ ЗМІН  

    ДО ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНУ  
 

Проаналізувавши стан діючої містобудівної документації очевидно, що діючий 

генеральний план смт.Рожнятів в загальному охоплює всі напрямки перспективного розвитку 

даного населеного пункту.  Проте, станом на сьогодні, враховуючи всі містобудівні та соціально-

економічні аспекти розвитку селища, винкла необхіднісь у внесенні змін до генерального плану.  

Зміна 1. Враховуюючи існуючу приватизацію наявних будівель та з метою 

раціональнішого використання землі в центральній частині селища Рожнятів (вул.Шкільна) є 

необхіднісь у зміні цільового призначення території зелених насаджень загального 

користування під територію громадської забудови (2,17 га).  

Зміна 2. З метою раціональнішого використання землі в центральній частині селища 

Рожнятів (вул.Д.Вітовського) є необхідність у зміні цільового призначення території 

транспортної інфраструктури та частини території  зелених насаджень загального користування 

під територію громадської забудови (0.1487 га); 

Зміна 3. З метою залучення інвестиційних коштів та збільшення кількості робочих місць є 

необхідність у зміні цільового призначення земельної ділянки на вул.Струтинська з території 

сільськогосподарського використання на виробничу територію V класу санітарної класифікації   

(СЗЗ 50 м). Площа ділянки - 0,50 га. Дана земельна ділянка з півдня безпосередньо межує з уже 

існуючою територією виробничого призначення V класу санітарної класифікації (столярний 

цех). Навколо території проектом встановлюється санітарно-захисна зона – 50 м, у яку не 

потрапляють ні існуюча, ні проектна житлова забудова. 

Зміна 4. Для сприяння розвитку малого бізнесу, а також для покращення якості 

облуговування населення селища, є необхідність у зміні цільового призначення земельної 

ділянки на вул.Гетьмана Мазепи з території житлово-садибної забудови на територію 



громадської забудови (0,13 га) для розташування на ній торгового закладу. 

Зміна 5. Зміна функціонального призначення земельної ділянки (район вул.Рильського, 

виїзд на с.Рівня) з території сільськогосподарського використання на землі водного фонду     

(2,59 га) та територію рекреаційного призначення (2,98 га). Водойма занесена до реєстру водних 

об’єктів України. Навколо неї встановлюється прибережно-захисна смуга – 25 метрів. Проектом 

пропонується на території, яка прилягає до озера та не потряпляє в санітарно-захисну зону 

виробничої території, влаштувати рекреаційну зону для мешканців смт.Рожнятів. 

Для сприяння розвитку малого бізнесу, а також для покращення якості облуговування 

населення селища, є необхідність у зміні цільового призначення: 

-  ділянок сільськогосподарського призначення на вул.Гагаріна на територію громадської 

забудови - 0,773 га  (Зміна 6); 

- ділянки житлово-садибної забудови на вул.Зеленій на територію громадської забудови -  

0,1314 га (Зміна 7); 

- території зелених насаджень загального користування на вул.Січових Стрільців (виїзд на 

м.Калуш) на територію громадської забудови – 0,15 га (Зміна 8). 

Зміна 9. В зв'язку з уточненням меж населених пунктів смт.Рожнятів та с.Нижній 

Струтинь – є необхідність коректури меж населеного пункту. 

Дані зміни сприятимуть розвитку смт.Рожнятів, його інфраструктурі, що в свою чергу, 

покращить рівень життя та якість обслуговування мешканців смт.Рожнятів. 

 

4. ПЛАН ЗОНУВАННЯ ТЕРИТОРІЇ  
 

Метою плану зонування території (зонінгу) є збереження і раціональне використання 

середовища для забезпечення соціально–економічного розвитку населеного пункту та 

гармонійного розвитку людини. В основу правил зонування території покладено такі засади, які 

б забезпечували функціональну, соціально-економічну, екологічну, планувальну, естетичну 

сумісність всіх існуючих або перспективних видів її використання і забудови та найбільше б 

відповідали інтересам її розвитку. 

Зонінгові правила дозволяють зміну використання земельної ділянки її власнику чи 

орендарю в залежності від прибутковості чи попиту на ринку даного виду використання. 

Функціональний зонінг є складовою генерального плану. Включає в себе, згідно з 

концепцією генерального плану, організацію умов, норм та стандартів забудови земель, 

проектування та розташування будинків на землі відповідно до функціональних зон населеного 

пункту. Він дозволяє особам, які мають право володіти, використовувати та забудовувати 

земельні ділянки, знати від самого початку, які типи використання, споруди чи будинки можуть 

бути встановлені ними на даній території. Це також дає змогу вибирати із кількох варіантів 

найбільш прийнятий, що в кінцевому результаті дає власнику чи орендарю можливість 

отримання прибутку. 

Кожна зона розглядається з позиції досягнення функціональної цілісності, а також 

економічної і соціальної достатності. 

План зонування території смт.Рожнятів розроблений разом з генральним планом згаданого 

населеного пунту. 

Зонінг встановлює функціональне призначення, вимоги до забудови, ландшафтної 

організації та іншого використання територій, окремих земельних ділянок, а також перелік усіх 

допустимих видів, умов і обмежень забудови та окремих земельних ділянок у межах зон, 

визначених планом зонування. 

 

4.1. Регулювання забудови та землекористування на основі плану зонування 
 

Зонінг встановлює (ст.18 Закону України “Про регулювання містобудівної діяльності”): 

- функціональне призначення; 

- вимоги до забудови; 

- ландшафтної організації території. 

Зонінг призначений для: 



- забезпечення реалізації планів та програм (в тому числі в затвердженій містобудівній 

документації) розвитку території населеного пункту, системи інженерного та транспортного 

забезпечення, соціального обслуговування, збереження природного та культурно-історичного 

середовища; 

- встановлення гарантій і визначення щодо використання і забудови земельних ділянок для 

власників та осіб, що бажають придбати нерухомість (в т.ч. земельну ділянку) у власність та 

оренду; 

- підвищення ефективності використання земельних ділянок, в тому числі шляхом 

створення умов для залучення інвестицій в будівництво та впорядкування міської території; 

- забезпечення вільного доступу громадян до інформації та їх участь в прийнятті рішень з 

питань землекористування та забудови; 

- здійснення ефективного контролю за містобудівною (будівельною) діяльністю фізичних 

та юридичних осіб. 

 

Харктеристика територіальних зон села  

 

 Згідно з ДСТУ Б Б.1-2-12:2011 "Настанова про склад та зміст плану зонування території 

(зонінг)" у даній схемі зонування території с.Мала Кам'янка є  такі основні територіальні зони: 
 

- громадські Г; 

- житлові Ж; 

- рекреаційні Р; 

- зони транспортної інфраструктури ТР; 

- зони інженерної інфраструктури ІН; 

- комунально-складські КС; 

- виробничі В; 

- сільськогосподарського призначення СВ. 
 

ГРОМАДСЬКІ ЗОНИ  Г 
 

Ділова зона Г-1. Зона центру, адміністративних, наукових, ділових, фінансових установ, 

житлових будинків. 

Навчальна зона Г-2. Зона об’єктів вищої та середньої освіти, супутні до них функції; 

інформаційні, культурні, одзоровчі, дозвілля. 

Зона культурних, спортивних та релігійних установ Г-3. Зона розташування великих 

спортивно-видовищних комплексів, концертних залів, театрів, кінотеатрів, стадіонів тощо. 

Торгівельна зона Г-5. Зона розташування магазинів, торгових центрів, ринків. 
 

 

ЖИТЛОВІ  ЗОНИ Ж  
 

Зона садибної забудови Ж-1. Визначена для розташування одноквартирних житлових 

будинків включно із земельними ділянками та зблокованих одноквартирних житлових будинків 

на сусідніх ділянках. 

Зона змішаної житлової забудови середньої поверховості та громадської      забудови 

Ж- 3  призначається розташування багатоквартирних житлових будинків, супутніх об’єктів 

повсякденного обслуговування, некомерційних комунальних об’єктів, а також окремих об’єктів 

загальноміського значення. 
 

РЕКРЕАЦІЙНІ ЗОНИ  Р 
 

Рекреаційна зона озеленених територій загального користування Р-3. Зона 

призначається для повсякденного відпочинку населення і включає парки, сквери, сади, 

бульвари, міські ліси, водойми. 



 

ЗОНИ  ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ТР 
 

Зона транспортної інфраструктури ТР-3.  До цієї зони відносяться території вулиць, 

майданів (в межах червоних ліній). 
 

ЗОНИ  ІНЖЕНЕРНОЇ  ІНФРАСТРУКТУРИ  ІН 
 

Зона інженерної інфраструктури  ІН-3. Зона магістральних інженерних мереж. 
 

КОМУНАЛЬНО-СКЛАДСЬКІ ЗОНИ КС 

 

Зона розміщення об'єктів 3-го класу санітарної класифікації - КС-3. Санітано-захисна 

зона від об'єктів становить - 300 м. 

Зона розміщення об'єктів 4-го класу санітарної класифікації - КС-4. Санітано-захисна 

зона від об'єктів становить - 100 м. 

Зона розміщення об'єктів 3-го класу санітарної класифікації - КС-5. Санітано-захисна 

зона від об'єктів відсутня. 

 

ВИРОБНИЧІ ЗОНИ В 

  
Зона підприємств ІV класу шкідливості В-4 призначена для об'єктів, що є джерелами 

забруднення навколишнього середовища і потребують санітарно-захисних зон до 100 м. 

Зона підприємств V класу шкідливості В-5 призначена для підприємств, що є 

джерелами забруднення навколишнього середовища і потребують санітарно-захисних         зон 

до 50 м. 
 

СПЕЦІАЛЬНІ ЗОНИ С 
 

Рекреаційно-меморіальна зона С-1 призначена для збереження місць пам’ятних 

історичних поховань, що однозначно виконують рекреаційну та культурну функцію. Як 

правило, рекреаційно-меморіальні території розташовані в зонах дії обмежень за вимогами 

охорони пам’яток культурної спадщини. 
 

Зона зелених насаджень спецпризначення С-2 охоплюлює території зелених 

насадженнь спецпризначення. 
 

ЗОНИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ СВ 
 

Зона сільськогосподарського призначення СВ-1 – це зона сільськогосподарських угідь. 
 

4.2. Перелік дозволених та допустимих видів забудови та використання земельних ділянок в  

межах  територіальних  зон 
 

ГРОМАДСЬКІ ЗОНИ Г 
 

Ділова зона Г–1 призначається для розташування адміністративних, наукових, ділових, 

фінансових, супутніх до них елементів транспортної інфрастуктури (стоянок, паркінгів). В 

даній зоні такох можуть розташовуватись житлові будинки. 
 

Переважні види використання: 
- організації та установи міських органів державної, виконавчої та судової влади; 

- будівлі змішаного використання – з житловими приміщеннями у верхніх поверхах та 

розміщенням на нижніх поверхах об’єктів ділового, культурного, комерційного використання; 



- банки, філії (відділення) банків; 

- офіси професійних, громадських організацій; 

- відділення зв’язку. 
 

Супутні види використання: 

- споруди для тимчасового зберігання транспортних засобів, для обслуговування існуючих 

в зоні об'єктів; 

- малі архітектурні форми декоративно-технологічного призначення; 

- установи освіти; 

- спортивні та фізкультурно-оздоровчі заклади; 

- заклади культури та мистецтва; 

- підприємства громадського харчування; 

- магазини, торгівельні комплекси; 

- парки, сквери, бульвари; 

- підприємства побутового обслуговування населення. 
 

Допустимі види забудови, які потребують спеціальних погоджень: 

- гаражі та стоянки для постійного зберігання транспортних засобів, для обслуговування 

існуючих в зоні об'єктів; 

- розважальні комплекси; 

- громадські вбиральні. 

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється відповідно 

до вимог ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій". 
 

Навчальна зона Г-2  призначається для розташування закладів виховання, закладів 

середньої спеціальної і вищої освіти. Зона вищих і середньо-спеціальних навчальних закладів 

встановлюються з метою концентрації освітніх і супутніх до них функцій: навчальних, 

інформаційних, культурних, оздоровчих, дозвілля. 
 

Переважні види використання: 

- учбові заклади І-ІІ, ІІІ-IV рівнів акредитації; 

- установи освіти та виховання; 

- наукові та науково-пошукові заклади; 

- центри наукової інформації; 

- сквери, озеленені території; 

- бібліотеки. 
 

Супутні види використання: 

- поліклініки, аптеки, реабілітаційні центри; 

- кабінети лікарів, що займаються практикою; 

- підприємства громадського обслуговування (перукарні, приймальні пункти пральні та 

хімчистки); 

- виставкові зали, музеї; 

- зелені насадження обмеженого користування (сквери, озеленені території); 

- малі архітектурні форми декоративно-технологічного призначення. 
 

Допустимі види забудови, які потребують спеціальних погоджень: 

- гаражі та стоянки для постійного зберігання транспорних засобів, для обслуговування 

існуючих в зоні об'єктів; 

- установи охорони здоров'я; 

- громадські вбиральні; 

- пожежні депо; 

- стаціонарні малі архітектурні форми. 

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється відповідно 



до вимог ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій". 

 

Зона культурних, спортивних та релігійних установ Г-3 призначається для 

розташування великих спортивно-видовищних комплексів, концертних залів, театрів, 

кінотеатрів, стадіонів тощо. 

 

Переважні види використання: 

- універсальні спортивні і розважалні комплекси ( з трибунами ); 

- концертні зали, театри, кінотеатри; 

- стадіони, криті спортивні арени ( з трибунами ); 

- велотреки; 

- спортивні зали, плавальні басейни, аквапарки (криті і відкриті); 

- спортивні майданчики; 

- релігійні комплекси та установи. 

 

Супутні види використання: 

- спортині школи; 

- спортивні клуби; 

- господарські будівлі для обслуговування спортивно-видовищних закладів; 

- парки, сквери, бульвари, алеї; 

- ігрові комплекси з розміщенням атракціонів; 

- тенісні корти; 

- парки, свкери, бульвари, алеї; 

- автостоянки для об’єктів спортивно-видовищного призначення; 

- об’єкти інженерної інфрастуктури. 

 

Допустимі види забудови, які потребують спеціальних погоджень: 

- гаражі та стоянки для постійного зберігання транспортних засобів, для обслуговування 

існуючих в зоні об'єктів; 

- громадські вбиральні; 

- пожежні депо; 

- стаціонарні малі архітектуні форми. 

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється відповідно 

до вимог ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій". 
 

Торгівельна зона Г-5 призначається для розташування магазинів, торгівельних центів, 

ринків. 
 

Переважні види використання: 

- магазини, торгівельні та ринкові комплекси; 

- готелі, центри обслуговування туристів; 

- підприємства громадського харчування; 

- підприємства побутового обслуговування населення. 
 

Супутні види використання: 

- адміністративні споруди, офіси; 

- споруди для тимчасового зберігання транспортних засобів, для обслуговування існуючих 

в зоні об'єктів та відвідувачів; 

- малі архітектурні форми декоративно-технологічного призначення; 

- парки, сквери, бульвари. 
 

Допустимі види забудови, які потребують спеціальних погоджень: 

- гаражі та стоянки для постійного зберігання транспортних засобів, для обслуговування 

існуючих в зоні об'єктів; 



- громадські вбиральні; 

- пожежні депо; 

- стаціонарні малі архітектуні форми. 

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється відповідно 

до вимог ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій". 
 

ЖИТЛОВІ ЗОНИ Ж 
 

Зона садибної житлової забудови Ж-1 призначена для розташування одноквартирних 

житлових будинків до 3-ох поверхів із земельними ділянками та зблокованих одно-

двоквартирних житлових будинків на сусідніх земельних ділянках. 

Зона формується, в основоному, на території існуючої сельбищної зони села та в районах в 

межах сельбищних територій села, передбачених містобудівною документацією під такий вид 

забудови. До зони відносяться квартали сформованої та перспективної садибної забудови. 
 

Переважні види використання: 

- окремі житлові будинки садибного типу; 

- окремо розміщені блоковані житлові будинки на дві сім'ї; 

- одноквартирні житлові будинки до 3-ох поверхів із земельними ділянками. 
 

Супутні види використання: 

- гаражі, вбудовані в житлові будинки; 

- окремо розміщені гаражі або відкриті автостоянки (в межах присадибних ділянок без 

порушення принципів добросусідства); 

- сади, городи; 

- споруди для утримання дрібної худоби; 

- бані, сауни за умов каналізування стоків; 

- теплиці, оранжереї, парники та інші споруди, що пов'язані з вирощуванням квітів, 

фруктів та овочів; 

- об'єкти пожежної охорони (гідранти, резервуари, протипожежні водойми); 

- господарські майданчики; 

- парки, сквери, бульвари; 

- магазини торгівельною площею до 40 м2, без спеціалізованих магазинів будівельних 

матеріалів, магазинів з наявністю в них вибухонебезпечних речовин та мінералів. 
 

Допустимі види забудови, які потребують спеціальних погоджень: 

- окремі багатоквартирні житлові будинки (лише за умови містобудівних розрахунків або 

детального плану території); 

- заклади дитячого дошкільного вихивання; 

- загальноосвітні школи (початкові, середні); 

- культові споруди; 

- аптеки; 

- пункти першої медичної допомоги, відділення сімейної медицини; 

- підприємства побутового обслуговування; 

- підприємства громадського харчування; 

- громадські вбиральні; 

- дільничні відділення управління внутрішніх справ; 

- об'єкти автомобільного сервісу (АЗС,СТО), при розміщенні вздовж магістральних 

вулиць; 

- ветеринарні приймальні пункти; 

- відділення зв'язку, поштові відділення. 

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється відповідно 

до вимог ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій". 
 



 

Підзона садибної забудови Ж-1сзз - підзона садибної житлової забудови в межах 

санітарно-захисної зони. 

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється відповідно 

до вимог ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій" та ДСП 173-96. "Державні 

санітарні правила планування і забудови населених пунктів". 
 

Підзона садибної забудови Ж-1оз - підзона садибної житлової забудови в межах 

охоронної зони. 

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється відповідно 

до вимог ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій". 
 

Підзона садибної забудови Ж-1пзс - підзона садибної житлової забудови в межах 

прибережно-захисної смуги. 

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється відповідно 

до вимог ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій" та ДСП 173-96. "Державні 

санітарні правила планування і забудови населених пунктів" (дод.13). 
 

Зона  змішаної  житлової  забудови середньої поверховості та громадської  забудови 

Ж- 3 призначається розташування багатоквартирних житлових будинків, супутніх об’єктів 

повсякденного обслуговування, некомерційних комунальних об’єктів, а також окремих об’єктів 

загальноміського значення. 
 

Переважні види використання: 
- багатоквартирні житлові будинки до 4 поверхів; 

- магазини торговою площею до 60,0 м2; 

- гуртожитки; 

- майданчики у внітрішньодворових просторах – дитячі, для відпочинку, спортивні, 

господарські; 

-  малі архітектурні форми декоративно-технологічного призначення. 

 

Супутні види використання: 

- будинки та споруди інженерно-технічної інфраструктури, що призначені для 

обслуговування даної зони; 

- дрібні підприємства ремісничо-виробничої діяльності, які не мають екологічних 

обмежень; 

- здійснення трудової діяльності (без порушень принципів добросусідства); 

- майданчики для паркування автомобілів, господарські, ігрові, спортивні майданчики; 

- магазини товарів повсякденного попиту в перших поверхах будинків; 

- окремо розташовані та зблоковані гаражі для осіб, які мають спеціальні пільги; 

- об’єкти нежитлового призначення лише в об’ємах, при яких зберігаються параметри 

використання територій з середньою щільністю житлового фонду; 

- тимчасові павільйони різних типів роздрібної торгівлі та обслуговування. 

 

Допустимі види використання, які потребують спеціальних погоджень: 

- аптеки; пункти першої медичної допомоги, відділення сімейної медицини; 

- підприємства громадського харчування; 

- громадські вбиральні; 

- об’єкти автомобільного сервісу (АЗС, СТО, гаражі ємністю до 50 одиниць), при розміщенні 

вздовж магістральних вулиць, відповідно до схеми розміщення в місті.  

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється відповідно 

до вимог ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій". 
 

 



 

Підзона Ж-3 оз змішаної житлової забудови середньої поверховості та громадської      

забудови в межах охоронної зони. 

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється відповідно 

до вимог ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій". 
 

РЕКРЕАЦІЙНІ ЗОНИ Р 
 

Зона активного відпочинку Р-2 призначена для виконання активних рекреаційних 

функцій. До зони входять міські території загального користування з відповідними об’єктами 

для активного відпочинку населення. Призначена для організації рекреації та відпочинку. Зона 

повинна бути впорядкованою та містити в собі споруди та обладнання, що забезпечують 

повноцінний відпочинок мешканців міста. 

 

Переважні види використання: 

- розміщення зелених насаджень загального призначення (парки, в т. ч. спеціалізовані, 

наприклад, історичні, дитячі, сквери, бульвари); 
- місця короткочасного відпочинку з відповідним обладнанням; 

- малі архітектурні форми; 

- спортивні майданчики, стадіони, спортивні заклади. 

 

Супутні види використання: 

- заклади та організації по обслуговуванню даних територій; 

- будівлі і споруди інженерної інфраструктури, що обслуговують дану територію; 

- громадські вбиральні; 

- місця паркування легкових автомобілів; 

- заклади громадського харчування; 

- тимчасові павільйони і кіоски по продажу сувенірів;  

- заклади прокату необхідного інвентарю; 

- комплекси атракціонів; 

- танцювальні майданчики, дискотеки; 

- літні театри, естради; 

- малі архітектурні форми декоративно-технологічного призначення; 

- скульптурні композиції, об’єкти декоративно-монументального мистецтва. 

 

Допустимі види використання, які потребують спеціальних погоджень: 

- пункти надання першої медичної допомоги; 

- підприємства громадського харчування (ресторани, кафе, бари); 

- культові споруди (відповідно до містобудівної документації); 

- виставочні павільйони та виставочні зали; 

- меморіальні комплекси; 

- кінотеатри, концертні майданчики; 

- великі автостоянки. 

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється 

відповідно до вимог Водного Кодексу та ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій". 
 
Рекреаційна зона озеленених територій загального користування Р-3 призначається 

для повсякденного відпочинку і включає парки, свери, сади, бульвари, міськи ліси, водойми. 
 

Переважні види використання: 

- зелені насадження загального користування: міськи парки, у т.ч. 

спеціалізовані:спортивні, дитячі, меморіальні, зоологічні, ботанічні, виставкові; 

- лісопарки, гідропарки; 

- сквери; 



- доріжки, майданчики для відпочинку; 

- набережні. 
 

Супутні види використання: 

- водні поверхні; 

- допоміжні споруди та інфраструктура; 

- ігрові майданчики; 

- спортивні майданчики; 

- пункти прокату ігрового та спортивного інвентарю; 

- комплекси атракціонів; 

- танцювальні майданчики, дискотеки; 

- літні театри, естради; 

- малі архітектурні форми декоративно-технологічного призначення; 

- скульптурні композиції, об'єкти декоративно-монументального мистецтва. 
 

Допустимі види забудови, які потребують спеціальних погоджень: 

- пункти надання першої медичної допомоги; 

- підприємства громадського харчування; 

- громадські вбиральні. 

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється відповідно 

до вимог ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій". 
 

ЗОНА ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ТР 

  

До зони транспортної інфраструктури ТР-3 відносяться території вулиць, майданів (в 

межай червоних ліній). 
 

Переважні види використання: 

- території вулиць, майданів; 

- зупинки громадського транспорту з кіосками продажу проїзних квитків. 
 

Супутні види використання: 

- інформаціна реклама; 

- малі архітектуні форми декоративно-технологічного призначення; 

- велосипедні доріжки; 

- тротуари, хідники; 

- зелені насадження спеціального призначення; 

- інженерне устаткування та устрої, що забезпечуюють безпеку руху (турнікети, 

освітлення, світлофори, дорожні знаки, розмітка проїзної частини, транспортні перетини в 

одному рівні). 
 

Допустимі види забудови, які потребують спеціальних погоджень: 

- відкриті майданчики для стаціонарного та тимчасового зберігання транспортних засобів, 

але не більше 10 автомашин; 

- стаціонарні малі архітектуні форми. 

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється відповідно 

до вимог ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій". 
 

ЗОНА ІНЖЕНЕРНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ІН 
 

До зони магістральних інженерних мереж ІН-3 входять тертирої інженерних мереж. 
 

Переважні види використання: 

- інженерні мережі; 



- коридори мереж. 
 

Супутні види використання: 

- об'єкти, щопов'язані з експлуатацією інженерних мереж; 

- зелені насадження спеціального призначення. 

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється відповідно 

до вимог ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій". 
 

ВИРОБНИЧІ ЗОНИ В 

  
Зона підприємств ІV класу шкідливості В-4 призначена для підприємств, що є 

джерелами забруднення навколишнього середовища і потребують санітарно-захисних зон до 

100 м. 
 

Переважні види використання: 

- підприємства ІV класу шкідливості. 
 

Супутні види використання: 

- підприємства по облуговуванню транспортних засобів; 

- адміністративні об'єкти, що пов'язані з функціонуванням підприємств; 

- транспортні комунікації, що пов'язані з фунціонуванням даної зони; 

- споруди інженерної інфраструктури, що пов'язані з фунціонуванням даної зони; 

- зелені насадження спеціального призначення. 
 

Допустимі види забудови, які потребують спеціальних погоджень: 

- стоянки і споруди для постійного та тимчасового зберігання транспортних засобів; 

- споруди інженерної інфраструктури. 
 

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється відповідно 

до вимог ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій". Розміщення нових та 

реконструкція існуючих виробничих підприємств виконується но основі попередніх проектних 

розробок, досліджень та проектів обгрунтування інвестицій, що отримали позитивні висновки 

експертизи. 
 

Зона підприємств Vкласу шкідливості В-5 призначена для підприємств, що є джерелами 

забруднення навколишнього середовища і потребують санітарно-захисних зон до 50 м. 
 

Переважні види використання: 

- підприємства V класу шкідливості. 
 

Супутні види використання: 

- підприємства по облуговуванню транспортних засобів; 

- адміністративні об'єкти, що пов'язані з функціонуванням підприємств; 

- транспортні комунікації, що пов'язані з фунціонуванням даної зони; 

- споруди інженерної інфраструктури, що пов'язані з фунціонуванням даної зони; 

- зелені насадження спеціального призначення. 
 

Допустимі види забудови, які потребують спеціальних погоджень: 

- стоянки і споруди для постійного та тимчасового зберігання транспортних засобів; 

- споруди інженерної інфраструктури. 
 

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється відповідно 

до ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій". Розміщення нових та реконструкція 

існуючих виробничих підприємств виконується но основі попередніх проектних розробок, 



досліджень та проектів обгрунтування інвестицій, що отримали позитивні висновки експертизи. 
 

СПЕЦІАЛЬНІ ЗОНИ С 

 

 Спеціальні зони передбачаються для розташування об’єктів, які не є сумісними до інших 

об’єктів в територіальних зонах, а створення та використання вказаних зон неможливе без 

встановлення спеціальних вимог. 

 

Рекреаційно-меморіальна зона (С-1) -призначена для збереження місць пам’ятних 

історичних поховань, що виконують рекреаційну та культурну функції. До зони входять 

території, на яких за містобудівною документацією розміщуються меморіальні комплекси 

(закриті кладовища) та пов'язані з цією функцією об'єкти. 

 

Переважні види використання: 

- закриті кладовища; 

- меморіальні парки, свкери. 

 

Супутні види використання: 

- культові споруди; 

-зелені насадження спеціального призначення; 

- будівлі, необхідні для експлуатації та обслуговування меморіального парку. 

 

Допустимі види використання, які потребують спеціальних погоджень: 

- споруди інженерної інфраструктури, що пов'язані з функціонуванням даної зони; 

- автомобільні стоянки для тимчасового зберігання транспортних засобів відвідувачів об’єктів 

зони; 

 

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється відповідно 

до вимог ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій". 
 

Зона зелених насаджень спецпризначення С-2 охоплюлює території зелених 

насадженнь спецпризначення. 

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється відповідно 

до вимог ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій". 

 

ЗОНИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ СВ 
 

Зона сільськогосподарського призначення СВ-1 – це зона сільсько-господарських угідь. 

Угіддя розрізняються за природними особливостями і призначенням. До основних категорій 

відносяться: 
 

Переважні види використання: 

- рілля - землі, що систематично обробляються і використовуються для посіву 

різноманітних сільськогосподарських культур; 

- багаторічні насадження (сади, виноградники); 

- перелоги (рілля, необроблювана тривалий час); 

- сіножаті і пасовища (луки, що використовуються для сіножаті і випасу 

сільськогосподарських тварин). 
 

Супутні види використання: 

- транспортні комунікації; 

- тимчасові споруди. 
 

Допустимі види використання, що потребують спеціального погодження: 



- споруди інженерної інфраструктури, що пов'язані з функціонуванням даної зони; 

- стоянки і споруди для постійного та тимчасового зберігання транспортних засобів. 

Використання території зони, розміщення підприємств і установ здійснюється відповідно 

до вимог ДБН Б.2-12:2019 "Планування і забудова територій". 

 

4.3. Планувальні обмеження, які діють на території смт.Рожнятів 
 

В даному розділі наводяться загальні вимоги до режиму використання земельних ділянок, 

по яких проходять інженерні та транспортні комунікації, та до ділянок, які потрапляють в 

санітарно-захисні зони від цих комунікацій, вимоги до експлуатації та проектування інженерних 

мереж, а також режим використання земельних ділянок, що потрапляють в санітарно-захисні 

зони від промислових та комунальних підприємств, інші санітарно-захисні зони. 

 

Інженерне обладнання 
1. Всі роботи з інженерного обладнання села здійснюються відповідно до затвердженого 

генерального плану смт.Рожнятів та розроблених схем або проектів інженерних мереж. 

2. Планомірність і взаємна ув'язка рішень з розвитку інженерних систем здійснюється на 

основі проектів розміщення будівництва. 

3. Забудовникам, які здійснюють реконструкцію і реставрацію існуючих будівель, забудову 

кварталів, районів, необхідно керуватися комплексним проектом інженерного забезпечення, 

який передбачає реконструкцію всіх інженерних комунікацій і споруд з урахуванням вимог ДБН 

і методів їх прокладання в умовах реконструкції проїздів, вулиць, набережних, благоустрою 

парків, скверів і т. ін. 

4. При прокладанні інженерних комунікацій і розміщенні споруд необхідно враховувати: 

порядок взаємного розташування нових поряд з існуючими мережами і можливість подальшого 

розвитку, максимальне збереження дорожнього покриття і підвищення рівня благоустрою 

територій, збереження і надійне функціонування інженерних комунікацій, безпеку експлуатації і 

можливість проведення ремонтних робіт, максимальне збереження існуючих зелених 

насаджень. 

 

Транспортні комунікації і споруди 
При новому будівництві або реконструкції існуючої забудови в зоні негативного впливу 

транспортних засобів на ділянках, що примикають до головних вулиць слід застосовувати 

відповідні шумозахисні прийоми планування, розміщувати спеціальні шумозахисні будинки, 

застосовувати шумозахисні вікна (потрійне засклення, склопакети). Заїзд до квартальних 

територій слід здійснювати не з магістральних вулиць загальноміського значення, а з районних 

магістралей чи вулиць місцевого значення. Внутрішньо-квартальні під'їзди повинні мати 

ширину проїзної частини 4,5 - 6,0 м з тротуарами шириною 1,5 м. Радіуси кривих на 

внутрішньо-квартальних проїздах повинні прийматись не менше 6,0 м, придатних для проїзду 

сміттєзбиральних і пожежних машин. З метою безпеки руху пішоходів і транспорту, на 

прилеглих до внутрішньо квартальних проїздів територіях не слід розміщувати зелені 

насадження, особливо низькорослих порід. При будівництві житлових і громадських будівель 

слід передбачити будівництво гаражів підземних, чи наземних вбудованих, чи розташованих 

окремо. В межах червоних ліній вулиць можливо розміщувати тільки павільйони для зупинок 

громадського транспорту та камери інженерних мереж. В межах червоних ліній вулиць можуть 

розміщуватись також автостоянки, але не за рахунок ширини проїзної частини. 

В межах проїзної частини магістральних вулиць повинна бути заборонена стоянка 

транспортних засобів. Зупинки громадського транспорту повинні розміщуватись за рахунок 

розширення проїзної частини шириною не менше 3,0 м з улаштуванням в'їзних та виїзних 

шлюзів. Частини тротуарів в межах зупинок громадського транспорту повинні бути оснащенні 

захисними огорожами. 

В зонах малоповерхової індивідуальної забудови для зберігання автомобілів слід будувати 

гаражі на території садиб, а перед входами до садиби можна будувати автостоянки, але не за 

рахунок тротуарів. 



В разі, коли для садибної забудови використовуються вигрібні ями, біля них слід будувати 

стоянки асенізаційних машин, але не за рахунок тротуарів і проїзної частини вулиць. 

При майданчиках для розміщення сміттєзбиральних контейнерів слід передбачати 

автостоянки з в'їзними та виїзними шлюзами шириною 5,0 м, але не за рахунок тротуарів і 

проїзної частини вулиць. 

 

Санітарно-захисні зони від промислових підприємств 
1 .Відповідно до нормативних документів (СН 173-96 п. 5.4) - промислові та інші об'єкти, 

що є джерелами забруднення навколишнього середовища хімічними, фізичними та 

біологічними факторами, при неможливості створення безвідходних технологій повинні 

відокремлюватись від житлової забудови СЗЗ. 

СЗЗ слід встановлювати від джерела шкідливості до межі житлової забудови, ділянок 

громадських установ, будинків і споруд в т. ч. дитячих, навчальних, лікувально-профілактичних 

установ, закладів соціального забезпечення, спортивних споруд та інших, а також територій 

парків, скверів та інших об'єктів зеленого будівництва загального користування, ділянок 

оздоровчих та фізкультурно-спортивних установ, місць відпочинку, садівничих товариств та 

інших прирівняних до них об'єктів СЗЗ встановлюються: 

 - для підприємств з технологічними процесами, які є джерелами забруднення 

атмосферного повітря; 

- для підприємств з технологічними процесами, які є джерелами шуму, вібрації, 

електромагнітних випромінювань, іонізуючих випромінювань та інших шкідливих факторів, - 

від будівель, споруд та майданчиків, де встановлено обладнання (агрегати, механізми), що 

створює ці шкідливості; 

- для промислових та опалюваних котелень - від димарів та місць зберігання і підготовки 

палива, джерел шуму; 

- для санітарно-технічних споруд та установок комунального призначення, а також 

сільськогосподарських підприємств - від межі об'єкту. 

2. На зовнішній межі СЗЗ, зверненої до житлової забудови, концентрації та рівні 

шкідливих факторів не повинні перевищувати їх гігієнічні нормативи. 

3. СЗЗ не повинна розглядатись як резерв розширення підприємств, сельбищної території і 

прирівняних до них об'єктів. Основою для встановлення СЗЗ є санітарна класифікація 

підприємств, виробництв та об'єктів. 

Система планувальних обмежень представлена СЗЗ від промислових підприємств і 

виробництв, сільськогосподарських об'єктів, об'єктів комунального призначення, 

природоохоронних об'єктів. Усі вони відносяться до ІІІ - V класу шкідливості, для яких 

нормативні СЗЗ становлять від 300 до 25 м. СЗЗ комунальних об'єктів (кладовища) не 

витримана і охоплює житлову забудову. 

 

В межах СЗЗ не можна допускати розміщення нових: 

- житлових будинків з прибудинковими територіями, гуртожитків, готелів, будинків для 

приїжджих; 

- дитячих дошкільних закладів, загальноосвітніх шкіл, лікувально-профілактичних та 

оздоровчих установ загального та спеціального призначення зі стаціонарами; 

- спортивних споруд, садів, парків, садівничих товариств; 

- охоронних зон джерел водопостачання, водорозбірних споруд та споруд водорозподільної 

мережі; 

- не допускається використання для вирощування сільськогосподарської продукції та 

худоби на землях СЗЗ підприємств, що забруднюють довкілля високотоксичними речовинами. 

 

У СЗЗ допускається розташування: 

- пожежних депо, лазні, пральні, гаражів, складів (крім продовольчих), будівель, управлінь, 

конструкторські бюро, навчальні заклади, виробничо-технічні училища без гуртожитків, 

магазини, підприємства громадського харчування, поліклініки, науково-дослідні лабораторії, 

пов'язані з обслуговуванням даного та прилеглих підприємств; 



- приміщення для чергового персоналу по боротьбі з аваріями та добової охорони підприємств, 

стоянки громадського та індивідуального транспорту, місцеві та транзитні комунікації, ЛЕП, 

електростанції, нафто- і газопроводи, свердловини для технічного водопостачання, споруди для 

підготовки технічної води, КНС, споруди оборотного водопостачання, розсадники рослин для 

озеленення підприємств та СЗЗ. 

Територія СЗЗ має бути розпланованою та упорядкованою. Проекти СЗЗ слід розробляти в 

комплексі з проектом будівництва (реконструкції) підприємства з першочерговою реалізацією 

заходів, передбачених у зоні. 

 

Санітарно-захисні та охоронні зони від інженерних комунікацій 
1. Для повітряних і кабельних ліній електропередачі, трансформаторних підстанцій, 

розподільних пунктів і пристроїв (далі - електричні мережі) всіх напруг встановлюються 

охоронні і санітарно-захисні зони, розміри яких залежать від типу і напруги енергооб'єкту. 

2. Використання земельних ділянок в охоронних і санітарно-захисних зонах електричних 

мереж повинно бути письмово узгоджено з власниками цих мереж, державними органами 

пожежної охорони та санітарного нагляду. 

3. В охоронних і санітарно-захисних зонах електричних мереж забороняється: 

- будувати житлові, громадські, садові та дачні будинки; 

- розташовувати автозаправні станції або сховища паливно-мастильних матеріалів; 

- влаштовувати спортивні майданчики для ігор, стадіони, ринки, зупинки громадського 

транспорту. 

 

Санітарно-захисні зони від кладовищ 
В СЗЗ від кладовища заборонено користуватися водою з колодязів та підземних джерел, а 

крім того, необхідний постійний контроль за якістю продукції, що вирощується на цих ділянках 

(з метою попередження отруєнь). Дані обмеження включаються до містобудівних паспортів 

відповідних ділянок. 



 

5. ПОРІВНЯНИЙ БАЛАНС ТЕРИТОРІЇ 

 

№ 

п/п 
Показники 

Одиниці 

виміру 

За 

генпланом 

За зміною 

2020 р. 

1. Населення, всього тис.осіб 10 10 

2. Територія селищної ради га 1856,80 1856,80 

3. Територія населеного пункту,  га 995,3273 995,3273 

 в т. ч. території , що 

долучаються 
га 64,49 - 

4. Житлова забудова: га 149,25 148,9886 

5. -багатоквартина забудова га 27,65 27,65 

 - житлово-садибна га 121,60 121,3386 

6. Громадська забудова га 33,27 37,2731 

7. 

 

Виробнича та комунально-

складська території 
га 148,15 148,65 

8. Землі сільськогосподарського 

використання, 
га 114,79 107,437 

 в т.ч. сади га 1,9 1,9 

9. Зелені насадження загального 

користування, рекреаційні 

території та озеленення 

спеціального призначення 

 488,05 488,5713 

10. Території земель запасу 

селищної ради 
га 61,8173 61,8173 

11. Протяжність вулично-

дорожної мережі 
км 26 26 

13. Водойма га  2,59 

 

 

6. ВИСНОВКИ 
 

При реалізації проектних рішень, закладених в даних змінах, на наступних стадіях 

проектування будуть уточнюватись типи, види і обсяги будівництва при виділенні земельних 

ділянок і не виключені ще зміни та доповнення до запроектованої архітектурно-планувальної 

організації території смт.Рожнятів, без порушення принципових рішень генплану села та плану 

зонування території. 

До основних механізмів забезпечення реалізації генплану селища слід віднести неухильне 

дотримання його рішень при забудові територій відповідно до Закону України “Про 

регулювання містобудівної діяльності” від 17 лютого 2011 р. № 3038-VI. 

 

 

 

Головний архітектор проекту                                         О.Микуляк  


